

“真金白银”支持企业发展成长

我区六家企业获得全市倍增企业奖励

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李苏乘 隋姝沫 摄影报道)企业是经济的基本细胞,企业强,则经济兴。近日,我市召开决战决胜四季度动员暨倍增企业奖励兑现大会,我区6家企业获得奖励。

“我们投入2000多万资金正在建设两个新的生产车间,在倍增企业大会上又获得将近300万元的奖励,这笔资金后期也将投入到车间建设上来,扩大日后的生产。”在海和海洋产业研发科技园,烟台海和集团董事长王大军介绍道,新的生产车间预计明年年初能够投入使用。此次海和集团旗下烟台海裕食品有限公司获奖,他表示倍感振奋和鼓舞,倍增企业计划是一个非常落地的政策,对企业来说,奖励的资金多和少不重要,关键是对企业家起到非常大的激励作用,同时给企业发展带来一些方向,下一步还要继续努力。

走进生产车间记者看到,一条条生产线上遍是忙碌的身影,冲洗、挑拣、称重、去刺……全副武装的工人们各司其职、密切配合,全身心投入订单赶制过程中。“去年产能我们增加了38%,圆满完成了倍增企业交给我们的25%的计划,今年势头也挺好,现在正是忙季,赶制圣诞节、新年的一些订单,接下来两个月也是我们最出成果的两个月。明年新的车间投入使用后,相信产能还能再增加。”王大军信心满满地说道。

除了烟台海裕食品有限公司,我区此次获奖企业还有烟台市金润核电材料股份有限公司、东方电子股份有限公司、益海(烟台)粮油有限公司、烟台中集来福士海洋工程有限公司、烟台美尔森石墨有限公司。

在烟台市金润核电材料股份有限公司生产车间,记者看到工人们正在操纵着大型设备,不时调



整、盯守。一个不大的设备,一次竟能够产出2吨左右的原料。“通过倍增企业这个培育计划,给予我们中小企业提供全方位的服务和政策支持以及奖励,获得这次荣誉,其实是对我们金润股份过去20年发展的肯定,也明确地看到了政府对于企业,特别是对于制造业发展的支持。”金润核电副总经理王菁表示。

近几年,金润核电在发展核电业务的基础上,大力拓展非核业务,以研发为先导,通过研发自主创新来拓展市场空间,包括国家电网、风电等清洁能源项目以及石油石化阻燃防护。今年上半年,非核业务已经占到50%,王菁表示接下

来将加大投入。

记者从区工信局获悉,今年我区新增7家倍增企业,截至目前共有19家倍增企业,其中龙头骨干型倍增培育企业7家,高成长创新型倍增培育企业12家。

荣誉“加身”,更有重任在肩。倍增计划不仅是企业发展指标的倍增,更是服务精准度的倍增、企业获得感的倍增。烟台海裕食品有限公司、烟台市金润核电材料股份有限公司这两家企业均位于卧龙园,企业的发展离不开政策支持与相关部门的服务管理。“今年以来,卧龙园深化服务企业专员机制,制定高新企业培育库等6个种子库,选取62家重点企业靶向培育,接下来园区将主动融入骨干企业相关部署,进一步加大走访服务力度,解决企业发展难题,协助更多企业实现蝶变升级。”卧龙园管委科技副主任于静表示。

据悉,今年以来,区工信局深

入开展“智造+升级”产业攀登、“数字+技术”赋能提质、“强链+延链”融通发展、“储备+招引”倍增培育、“腾退+焕新”资源整合五大行动,全面加快项目建设、产业规模提升。“我们选派科级干部担任‘倍增培育企业’特派服务专员,脱产入驻相关企业,搭建政企沟通坚实桥梁,与服务企业专班协同配合,上门送政策、送资源、送服务,统筹推进全区先进制造业倍增计划工作。”区工信局相关负责人介绍道。

定期召开倍增企业座谈会、特派服务专员座谈会,及时沟通了解企业市场订单、项目扩容、倍增发展问题……这是我区服务企业助力发展的诚心与决心,与企业共克发展瓶颈、共商发展之策,把政策给足、把服务搞好,真心实意为企业排忧解难,打造良好的产业生态,着力为企业发展保驾护航!

起重机械维保不到位 一家建筑企业被查处

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 元钦)为进一步强化建设工程安全监管工作,确保全区在建项目安全稳定运行,近期,区住建局组织第三方辅助巡查机构对全区在建项目开展安全生产专项检查,提升建筑企业安全管理水平,保障我区建筑领域安全生产形势平稳向好。其中,查处1家存在对起重机械维保不到位行为的建筑公司,做出罚款5000元的处罚。

在检查过程中,检查人员发现南尧B地块项目的塔吊,起升高度限位线存在破损隐患,违反了《建筑起重机械安全监督管理规定》第十八条“(六)建筑起重机械出现故障或者发生异常情况的,立即停止使用,消除故障和事故隐患后,方可重新投入使用”。经审查,该项目是由威海建新机械租赁有限公司负责塔吊维保,未按要求进行设备定期检查及整改隐患。对此,区住建局联合区综合行政执法局根据相关规定,依法对威海建新机械租赁有限公司做出罚款5000元的处罚。

下一步,区住建局将继续围绕“防范化解安全隐患、有效遏制生产安全事故”目标,督促建筑企业加强起重机械日常运行检查维护,加强安全注意事项宣传和操作人员安全教育培训,强化应急保障措施,保持“万无一失、一失万无”的警惕感,杜绝起重机械带“病”运行。

我区会计初级考试合格证书可免费邮寄

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 晶泉)记者从区财政局了解到,2023年会计初级考试合格证书即日起发放。为进一步做好发放工作,该局把证书发放列入便民服务事项,获得证书的会计人员可持有效证件到区财政局五楼会计科领取,除现场领取,还可申请免费邮寄的方式,不仅实现“零跑腿”,而且省时省力又安全。

选择邮寄方式的会计人员可通过芝罘会计信息网(<http://zhifu.kjjia-odong.net/>)中“山东会计之家”模块,点击“证书邮寄申请”,进入系统后填写身份证件号及邮寄信息,并上传有效身份证反面照片,提交信息,等待审核。邮寄申请审核截止时间为每周五12时,每周五下午,区财政局将申请邮寄的证书通过中国邮政快递寄发,中国邮政快递将以短信形式向收件人发送收件通知,届时请会计人员及时查收,邮寄免费。此外,区财政局会计科提醒,尚未领取2020—2022年度的初、中级会计资格证书的会计人员,也可通过邮寄方法领取。

仙境海岸大美芝罘



欢迎扫码关注“芝罘湾畔”政务微信

强信心 稳经济 促发展

寻找芝罘湾畔的光芒守护者

广大市民朋友:

在我们的身边,总有那么一些人,他们看上去很普通、平凡,没有“高大上”的豪言壮语,却一直默默无闻地守护着我们这座城市,温暖着身边人,他们或许是你的邻居、同学、同事、亲朋好友,或者只是擦肩而过的陌生人……从来没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人,正是因为一个个的“凡人善举”,源源不断地输送着我们这座城市的温情和暖意。

为进一步寻找好人、宣传好人、推荐好人、争做好人,芝罘区文

明办发起“寻找芝罘湾畔的光芒守护者”好人线索有奖征集!

即日起,将面向社会广泛征集基层好人、凡人善举、邻里之间的帮助、志愿者的无私奉献……只要你见到的或听到的感人事迹,只要是让你温暖的善举,只要是在芝罘区发生的,都欢迎你来分享和推荐,一起找出我们身边的好人!

快来看看好人有哪些类别,如何推荐好人吧!

五大类型寻好人:

助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲。

三种方式推好人:

个人自荐、熟人他荐(邻居、亲朋)、组织推荐(单位、社区)等。

奖励:

1.推荐的好人线索被采用者,即可获得水杯、雨伞等奖品。

2.主动撰写好人事迹(1000字左右)被采用者,可获得电加热保温杯一个。

3.推荐的各类好人一经入选国家和省、市各级好人典型的,还将有丰厚的奖品等着您!

4.在微信朋友圈转发此链接,集满50个赞,即可获得环保帆布包一个。(限前50名)

好人就在你我身边,一个个我身边的凡人,凝聚新时代的榜样力量,闪耀崇善向上的美德之光,他们如暖阳暖心,如灯塔引航,激励着更多人一起来弘扬新时代文明之风。让我们携手,共同寻找身边的好人,为他们点赞,为他们鼓掌,快快行动起来吧!

欢迎来电提供线索:
6226836
邮箱报送:
zfqwxcbxck@163.com
(信息包括:被推荐人的姓名、性别、联系方式、所属社区、事迹简述、推荐人姓名、联系方式)